Aiventft r—J LT SURIE,. =TIV ISUREBRR TSI DR EZ 1 DORRICHABHLERLDTT, ThizkY, TV
HO0—SyORAIENSTBEOBIDOENDNSURAEEDZZENTE, FOLSGMEF. ZCYOREKDBAEZHELALE
KDERERREIZT HEBRICI>THELONET .

#8 : PANYLON),UL94V-2

& SANTL—T5uoB)N2E
(Tviry—-FyhfitE)

REELR - P67

fEFEESEE - -20°C~+100°C
CEfR#&H#S

RoHS*RoHS II  REACH i S

ME:E&CyrbivE)
(Dorv—-FybMtE)
{EFEESE - -20°C~ +100°C
CEFREEF

RoHS*RoHS II - REACHX fitx 5

FOHAX | BET—TLE | 2R ﬁﬁé B
ml/min@70mbar
M12x 15 4-8 30 450 M1208(B)-VP-1
M16 x 1.5 4-8 30 450 M1608(B)-VP-1
M16 x 1.5 5-10 33 450 M1610(B)-VP-1
M20 x 1.5 6-12 36 450/900 M2012(B)-VP-1
M20 x 1.5 10-14 42 450/900 M2014(B)-VP-1
M25 x 1.5 13-18 42 450/900 M2518(B)-VP-1
M32 x 1.5 18-25 48 1500/3000 M3225(B)-VP-1
M40 x 1.5 20-26 61 1500/3000 M4026(B)-VP-1
M50 x 1.5 32-38 62 1500/3000 M5038(B)-VP-1
M63 x 1.5 30.5-40 63 1500/3000 M6340(B)-VP-1
M75 x 2.0 48-56 94 1500/3000 M7556(B)-VP-1
BRE
FUHAX | BET—TLE| 2R R
ml/min@70mbar
Mi12 x 1.5 4-65 215 450 M1207BR-W-VP-1
M16 x 1.5 4-10 31 450 M1610BR-W-VP-1
M20 x 1.5 8-12 355 450/900 M2012BR-W-VP-1
M25 x 1.5 14-18 38 450/900 M2518BR-W-VP-1
M32 x 1.5 17-21 40 1500/3000 M3221BR-W-VP-1
M40 x 1.5 24-28 465 1500/3000 M4028BR-W-VP-1
M50 x 1.5 31-355 495 1500/3000 M5036BR-W-VP-1
M63 x 1.5 39-45 50 1500/3000 M6345BR-W-VP-1
h =
FOYAX | BET-TLE | 2K Lt Bz
ml/min@70mbar
M12 x 1.5 4-8 63 450 M1208SR(B)-VP-1
M16 x 1.5 4+8 63 450 M1608SR(B)-VP-1
M16 x 1.5 5-10 78 450 M1610SR(B)-VP-1
M20 x 1.5 6-12 90 450/900 M2012SR(B)-VP-1
M20 x 1.5 10-14 100 450/900 M2014SR(B)-VP-1
M25 x 1.5 13-18 114 450/900 M2518SR(B)-VP-1

# 5 : PANYLON),UL94V-2

B SAMTL—-T592B)D2&
(Tyiry—FybFE)

REZEH - 1P67

EFHRESRH : -20°C~+100°C
CEFREIE

RoHS*RoHS I - REACH % it 5

@u ALLIED CONTROL

Z 724k kAa-=



